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Aos 13 (treze) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municípal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Franciseo Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo. Deixando de
comparecer a presente sessão a vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal
e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a
Secretária que procedesse à leitura da ata da 24a Sessão Ordinária, realizada no dia
0610912021. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: náo houve.

Em seguida, passou-sê a leitura da MATÉRh DO EXPEDIENTÊ DA ORDEM DO Dl,A:
Projeto de Lei no 012/,2021 que "Dispõe sobre o Plano Plurianuat do Município de Potiretama
para o período de 2022-2025", Pequeno Expediente: não houve manifestação. Grande
Expediente: nâo houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constantê(s) na ordem do dia.
Considerando que o projeto de Lei no 01212021 já havia sido lido e encaminhado para as
comissões na sessâo anterior, o Sr. Presidentê rêquereu a leitura dos pareceres referente à
matéria. Após lido, Íoi posto em votação os pareceres, tendo sido aprovado pelo plenário por
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido P§eto de Lei em discussão no
plenário. Não havendo discussão, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade.
TRIBUNA LIvRE: Fez o uso, o secretário Municipal de Meio Ambiente, sr. José Eudes
Campelo Bessa para fazer alguns esclarecimentos sobre a atual situação do Matadouro
PÚblico de Potiretama, destacando as dificuldades que o Gestor Municipal vem enfrentando
para reativá-lo, bem como fez a explanação da planta do Projeto e solicitou aos vereadores
que seja realizada uma audiência pública com o Ministério público, a sEMACE e demais
órgãos competentes para solução do problema; relatou também sobre alguns problemas que
vem acontêcendo com os empréstimos do Banco do Nordeste, no que diz respeito às cartas de
anuência, bem como sobre os atendimentos de potiretama. ExpllcAcÃo pEssoAL:
Facultada a palavra, fez o uso da mesma o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses para
indagar se os equipamentos parâ a restauração do Matadouro já Íoram comprados e ressaltou
também a importância da audiência pública. Na sequência, o sr. José Eudes respondeu que já
foi feito a licitação. Prosseguindo, o vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para
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dizer que tem conhecimento da dificuldade que a SEMACE impôe na reativação do Matadouro,
e destacou a importância da audiência pública e se dispÕs a ajudar no que for necessário.
Continuando, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Feritas usou a palavra para afirmar a
relevância da audiência pública, pois trata-se de um assunto que é uma necessidade de todos.
Na Sequência, fez o uso da palavra o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas para frisar
que a explanação feita foi de grande importância para a população de Potiretama. Ato
contínuo, o vereador Roberto Holanda de Araújo usou a palavra para dizer que é um sonho da
população de Potiretama a reativaçâo do Matadouro e pediu para convidar tambérn para a
audiência pública um representante da CAGECE, visto que os problemas das faturas com
valores elevados continuam. Prosseguindo, fez o uso da palavra o vereador Cleverlandio
Pereira Bezerra para ratificar as palavras dos vereadores que o antecederam e dizer que está
confiante que dessa vez vai dar certo a reativação do matadouro, visto que estão todos
envolvidos e unidos com o mesmo fim. Dando continuidade, usou a palavra o vereador
Francélio Amorim de Freitas para frisar que está disposto a ajudar no que for preciso na
restautação do matadouro. Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de êncerrar a
sessão, agradeceu os esclarecimentos feitos pelo Sr. José Eudes e aÍirmou que irá conversar
com o Prefeito Municipal, para juntos marcarem uma data com o Promotor de Justiça para a

audiência pública e posteriormente, convidar um representante da SEMACE. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente
Ata, Que Após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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